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Zadanie 2.2. (0–1) 

Podaj przykład siedmioelementowej tablicy A, dla której funkcja przestaw(A) dokładnie  
5 razy wykona zamień. 

Miejsce na obliczenia. 

 

 

 

 

 

 

 

Odp. A =  ...........  

 

Zadanie 2.3. (0–3) 

Tablica A[1..100] zawiera wszystkie liczby całkowite z przedziału <1, 100> w następującej 
kolejności: 

A = [10, 20, 30, ..., 100, 9, 19, 29, ..., 99, 8, 18, 28, ..., 98, ...., 1, 11, 21, ..., 91]. 
(najpierw rosnąco wszystkie liczby kończące się na 0, potem rosnąco liczby kończące się  
na 9, potem na 8 itd.) 

 

Podaj wartość zmiennej w oraz wartości trzech pierwszych elementów tablicy A (A[1], A[2], 
A[3]), po wykonaniu funkcji przestaw(A). 

Miejsce na obliczenia. 

 

 

 

 

 

 

 

Odp. w =  ...........  
 
A[1] =  ............... , A[2] =  ...................  A[3] =  ....................  

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 2.1. 2.2. 2.3. 
Maks. liczba pkt. 2 1 3 
Uzyskana liczba pkt.    

  


